

退休不褪色,离岗不离责,为抗击疫情出力

居委会退休干部重返抗疫战场

在徐汇区长桥街道多个居民区,一个个熟悉的身影奋战在抗“疫”一线,他们在居民区的工作岗位上均已退休,如今毅然重返“战场”,与社区工作人员、志愿者携手并肩、共同进退!让我们一起走近他们的抗“疫”生活。

人退心不退,不忘初心,战胜疫情,责无旁贷!

原长桥八村居民区书记 张家华
年前刚刚退休的张家华虽然人在家里,但心里仍牵挂着小区居民,时时为疫情防控工作出谋划策。她热心传授工作方法和经验,帮助新任书记尽快熟悉小区情况,协助做好志愿者动员和岗位安排。春节期间,她用手机拨打了80多位老党员的电话,一一询问他们的情况,安抚他们的情绪,叮嘱他们不要外出,做好自我防护。

阳光总在风雨后,待到春暖花开时,你们的笑容最灿烂。

原长桥四村居民区书记 谢丽英
谢丽英今年1月刚从书记岗位上退休。在非常时期,谢丽英主动请缨奔赴居委,积极投入到长桥四村疫情防控工作中。

她与物业经理沟通,必须要做好门卫保安夜间防控及每个门栋的消毒工作;她走访小区身体不好的居民,为他们送上口罩,并及时向居民做好解释工作;她为年轻社工传授工作经验并提出建议,鼓励他们把工作做好、做细,使居民满意。

用自己的爱心举动,时时鼓励着一线社工!

原汇成一村居民区书记 唐纪根
汇成一村的前任书记唐纪根除了当志愿者协助居委开展防疫工作外,还给一线社工做了一顿爱心满满的营养午餐。当天,唐纪根一早起来准备材料,早饭都没顾得上吃一口,就带上食材为居委干部

们烧上了一锅香喷喷的腊味饭。他用自己的爱心举动,时时鼓励着周围的人。

作为一名党员,这些都是我应该做的。

原华滨居民区书记 石丽芬
石丽芬现虽已退休,但仍然关注着这场“战役”。在关键时刻,她主动协助汇成三村居委做好口罩登记和看护家园值勤工作,并向党组织递交了一份特殊的党费,展现了共产党员先锋模范作用。

党员作表率,用自己的奉献,捍卫小区的平安。

原汇成四村居民区书记 周敏
自防疫防控工作开展以来,曾担任汇成四村居民区书记的周敏现为小区一名志愿者,始终坚守在返沪人员排摸的第一线。他协助门岗测量体温,登记回沪人员,发挥了一名党员一面旗的作用,用自己的奉献,捍卫小区的平安。

退休不褪色,离岗不离责,为抗击疫情出力!

原园南一村居民区书记 孙惠敏
疫情当前,孙惠敏心系社区,主动请缨加入疫情防控工作。她亲自指导、站岗值守、排摸人员,为居民登记口罩,为居家隔离人员上门送水买菜,发挥党员先锋模范作用,以党员先锋模范,坚守在防疫第一线!

我要发挥党员先锋模范作用,坚守防疫第一线!

原罗秀居民区书记 丁美珍



志愿者们深入居民区共同对抗疫情。

受访者供图

疫情当前,丁美珍热心公益、心系小区、主动请缨加入疫情防控工作。她报名站岗值守,排摸人员,为居民登记口罩,以党员的先锋模范坚守在防疫第一线!

党员坚守多一秒,疫情病毒就离群众远1分钟。

原罗秀三村居民区书记 张玲华
在非常时刻,原罗秀三村居民区书记张玲华主动帮助居委做好防疫防控工作,把牢小区大门,详实登记外来人员情况,给进入小区居民测量体温,为坚守防疫战役贡献自己的力量。

在大难面前,我的付出是微小的。

原体育花苑居民区书记 沈雪霞
原体育花苑居民区书记沈雪霞虽然身体一直不佳,但在得知此次疫情紧张、居委人员又有流动的情况下,她主动加入志愿者团队,运用自己的“好人缘”以及对居民的熟悉度,积极推进小区返沪人员排摸工作的开展,协助居委做好一系列防疫工作。

身作为一名共产党员,当组织需要我的时候,我责无旁贷。

原华东二居民区书记 彭雪琴

彭雪琴在这一特殊时期主动放弃休息。她安排好行动不便的老母亲后,义不容辞投入到防疫第一线。

彭雪琴因为已经在华东二居民区工作了13个年头之久,对居民已经相当熟悉了,所以义无反顾投入到了口罩登记工作中。在这一天登记过程中,她连一口水都不曾喝过。彭雪琴还时时为一线社工做好“心理辅导”并传授经验。

众志成城,共同筑起守护家园的疫情防控墙!

原平福居民区书记 王莉萍
王莉萍主动请缨,全力配合居委做好防疫防控工作。在全体班子人员的努力下,她和居委干部一起积极完成了搭起一个棚、组建一支队、织密一张网、制作一幅图等防控工作,用实际行动守护一方家园平安!

卢志良

最美志愿者,共同来战“疫” 徐汇区天平街道狠抓疫情防控

疫情就是命令,防控就是责任。徐汇区天平街道党工委,街道办事处严格按照“三个覆盖”“三个一律”要求,全面落实基层社区疫情防控措施,协调动员辖区各方力量开展联防联控、联控、联治,齐心协力,众志成城,切实做到“守土有责、守土担责、守土尽责”。

面对疫情,徐汇区和天平街道辖区的区域单位积极跨前,主动联系天平街道,请缨共同“战疫”。目前,已有中共上海市委组织部、上海市妇联、徐汇区司法局、中国海诚工程科技股份有限公司等单位的干部职工赶来增援,共同对外来人员登记测温、对返沪人员主动登记加强宣传、对区域单位防控措施进行排摸统计等。来一起看看志愿者的风采。

在疫情防控中,天平街道持续夯实联防联控工作机制,增强基层组织动员能力,充分发动群众力量,将平安志愿者、文明志愿者、文化志愿者等各支队伍融合起来,统一调配参与看家护院。居民志愿者们会同物业企业和弄管会工作人员,全力做好排摸核查、看家护院、宣传发动、守望相助等工作。特别是对进入小区人员和



志愿者深入一线对抗疫情。受访者供图

外来人员做到三个“一”,即测一次体温、问一声情况、发一张告知书《疫情防控告知书》,守牢家园的防线。

在大家的共同努力下,街道辖区居民更加自觉地遵守疫情防控要求,自我防范和保护意识不断提升,社区群防群治氛围日益浓厚。就是这样的耐心和细心,使得天平街道的居民群众成为了疫情防控的主力军,天平街道发扬一切从百姓出发的工作作风,时时刻刻想到居民群众,为了这个特殊的冬天带来了“上海温度”,街道上下齐心协力,天平人勠力同心,誓要打赢这场疫情防控攻坚战。

卢志良

企业心系疫情 为一线医务人员送温暖

“新型冠状病毒肺炎”疫情持续,武汉以及全国各地的医护人员为打赢这场防疫防控战奋斗在一线,疫情的发展和同胞的安危牵动着太太乐人的心。继第一时间向上海市红十字会捐赠110万元现金,用于一线医护人员购买医疗防护用品后,近日,又紧急调拨价值10余万元的酱大师(180箱)和美极土豆泥(100箱),通过上海市医务工会向上海市公共卫生临床中心、上海市疾病预防控制中心等5家三甲医院送上祝福与心意。目前便食产品已陆续送达奋战在疫情一线的上海医护人员手中,为他们方便地提供佐餐和营养支持。这也是继大年初一为沪医护人员送去酱大师产品后的第二次产品捐赠行动。在这个不平凡的春



企业为医务人员捐赠物资。

受访者供图

节,只要众志成城、共克时艰,我们就一定能打赢疫情防控阻击战。在重大灾害面前,太太乐心系武汉,与一线医护人员“战在一起”。

王娟

选股高手再添新作 安信价值成长混合即将发行

春节后的大盘行情有点“琢磨不透”,急跌之后出现小连阳行情,恐慌情绪仍未散去。在这种行情下,精选个股显得尤为重要。笔者从公开渠道获悉,由“资深老将”陈振宇和“选股高手”聂世林共同管理的安信

价值成长混合型基金将于2月21日发行。其中,陈振宇担任公司分管投研的副总经理,鏖战A股25年老将,穿越牛熊市场,经验丰富。聂世林有“收益捕手”之称,擅长挖掘好公司,管理业绩优秀。

广告 投资有风险